
新津商工会議所青年部 ４月定例役員会議[議事録] 
日 時   平成２５年４月２日（火） １９：３０～２１：３０ 
場 所   会議所３Ｆ 
出席者   井浦(伸)、遠山、林(龍)、渡辺、関口、斎藤(剛)、加藤、小林(弘)、林(健)、山

本、冨田、事務局(真野) 
                                   計１２名 
 
議事経過及び承認・決定事項 
 
１．月間ＭＶＰについて 
 役員会参加者による投票を行った結果、関口浩君が３月の月間ＭＶＰ（今年度二度目）

に輝いた。関口君はＳＬＣ５７事業、全国大会、北陸信越ブロック、県連活動に積極的に

参加し票を集めた。 
 
２．新入会員承認について 
入会希望者１名を審議し、満場一致で承認された。 
・齋藤 裕樹（一期一会整体院 ３２歳）   

 
３．ＳＬＣ５７事業について 
ＳＬＣ５７が３月末日をもって活動期間を終えるとの報告(諸橋委員長作成文書)があっ
た。当初は、今年の９月までは青年部が運営していく予定であったが 3 月 20 日、23 日に
アイドルメンバーとの話合いを行い、様々な事由に対する熟慮を重ねた結果、今回の結論

に至ったとの説明があった。また青年部メンバーへの報告が遅くなった事に対しお詫びが

あった。活動期間は過ぎたが４月２１日にラストステージを新津地域交流センターで開催

するので、今一度ご協力をお願いしたいとの話があった。  
 
４．4/12 第一回通常総会開催について 
事務局より、総会の出欠状況について説明があった。まだ締め切り前ではあるが、参加

者が少ないので声掛けをお願いしたいとの話があった。 
 
５．平成２４年度 収支決算（案）について 
 事務局より２４年度決算書(案)について説明があった。特に問題ないとの事で総会へ上程
する事とした。 
 
６．平成２５年度 収支予算（案）について 
 事務局より２５年度決算書(案)について説明があった。齋藤相談役より県連会長積立金が
いくらになるのか質問があり２５年度末で６５万円になる見通しとの回答があった。その



他も特に問題ないとの事で総会へ上程する事とした。 
 
７．Ｔeam冨田からの連絡報告事項 
 冨田委員長より県連の会員大会が 11 月 15 日に新潟日報メディアシップにて開催される
との話があった。具体的な内容は詰めてないので詳細が決まりしだい改めてメンバーへ報

告したいとの話があった。 
 
８．Ｔeam小林からの連絡報告事項 
小林委員長より５月１２日に開催される新津あおぞら市場の協力について説明があった。

例年通り、物販とビンゴ大会を担当するのでご協力をお願いしたいとの話があり、林副会

長からも補足でビンゴ大会の景品協賛についてお願いがあった。 
 
９．Ｔeam健太郎からの連絡報告事項 
 林(健)委員長より例会企画とスケジュールについて説明があった。どれもいい企画との声
が多かったが、企画が 10個以上あるので、委員会でもう少し企画を絞って詳細を詰めて
もらう事とした。 

 
10．その他 
・齋藤相談役より、役所の水澤氏が次回役員会に鉄道関連イベント等の説明に来たいとの

話があったとの事で、協議した結果、役員会時間を早めて来てもらう事とした。 
・事務局より 4/12に開催される新入社員ビジネスマナー研修の案内があった。 
・事務局より 5/17に開催される異業種交流会の案内があった。 
 
 
   次回開催予定（平成２５年５月８日（水）19:00～ 会議所３Ｆ） 


